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Mi történt az elmúlt hetek-
ben? Drámai pillanatok, a Ma-
gyar Úszó Szövetség elnöké-
nek látogatása, tíz év után 
újrakezdés a Rigóban – csak 
néhány szalagcím. A szórako-
zás sem maradt el, 201 bog-
rács és több ezer mosolygós 
ember tette a XXIV. Hunor 
Coop Szentesi Lecsófesztivált 
az idén is felejthetetlenné. Bí-
zom abban, hogy a fesztiválról 
összeállított körképünk annak 
is visszaadja a hétvége füstös, 
vidám hangulatát, aki nem 
tudott kilátogatni. Részletek 
a 6.-7. oldalon. 

Felgyőn, a Grow Group Pa-
lánta Kft. telephelyén Dobos 
Dániel vezet körbe, és mutatja 
be a palántanevelés legújabb 
lehetőségeit. Azoknak is szol-
gálunk hasznos információ-
val, akik új házat építenének, 
vagy felújítanának a térség-
ben. A Fiúk a térről találkozót 
szerveznek.  

Pengő László 72 évesen új 
szívvel a mellkasában ismét a 
világ legjobbjai között, ötször 
hívták fel a dobogóra a drez-
dai szervátültetettek világjá-
tékán. Hering Viktor készített 
interjút a sportolóval.    

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Hirdessen a 12.000 példányban ingyenesen 
megjelenő Szentesi Élet városi lapban!

Szeptember 4-én Szentes vá-
ros vezetői találkoztak Wladár 
Sándorral, a Magyar Úszó Szövet-
ség elnökével. A beszélgetés nem 
döntéshozatalról szólt, sokkal in-
kább arról, hogy együtt gondol-
kodjanak a jövő lehetőségeiről. 
Felmerült például, hogyan tud-
ná a város még jobban kihasz-
nálni sportlétesítményeit, és mi-
ként válhatna vonzóbb célponttá 
az edzőtábor-turizmusban.

Szó esett az Úszó Nemzet Prog-
ramról is, amelynek célja, hogy 
minden magyar gyermek meg-
tanuljon úszni, és biztonságban 
érezze magát a vízben. Az orszá-
gos kezdeményezés az iskolások 
számára biztosít lehetőséget a 
rendszeres úszásoktatásra, hoz-
zájárulva az egészséges életmód 
kialakításához és a sport szerete-
tének megerősítéséhez.

Közös gondolkodás a jövőről

Darók József

Immár a negyedik Szentesi 
Veteránjármű Találkozónak ad 
otthont városunk. A Gyuricza 
Veteránjármű és Régiség Múze-
um szervezésében különleges 
retro autók és motorkerékpá-
rok sorakoznak szeptember 20-
án a Kossuth téren, ahol gazdag 
programkínálattal kedveznek a 
család apraja-nagyjának.

Szombaton az egész nap a ret-
ro programok jegyében telik, gye-
rekprogramokkal, vidámparkkal. 
Szentes Város Fúvószenekarának 
felvezetésével felvonulnak az ös�-
szesereglett járművek az utcákon, 
de lesz Simson ügyességi bemuta-
tó, különleges teherautók sereg-
szemléje és Lada-szlalomverseny, 
ez utóbbi adománygyűjtéssel pá-
rosul, a Szent Anna utcai óvoda ja-
vára. 9 és 15 óra között újra átélhet-

jük az időutazás élményét a faros 
Ikarus busz fedélzetén, sőt a város-
néző busz kikanyarodik a Krimóhoz 
is, így kapcsolódik egymáshoz a vá-
rosi és az ottani kakasfőző rendez-
vény. Délután kung-fu bemutatót, 
este tűzzsonglőr produkciót is lát-
hatnak a nézők. 20 órától játszik a 
harminc éves jubileumát ünneplő 
Fuvi Band – emelte ki az attrakció-

kat Gyuricza Róbert szervező.

Tombolát is érdemes lesz vásá-
rolni, mert a sok értékes nyeremény 
között fődíjként egy ’63-as évjára-
tú Simson Suhl restaurált motorke-
rékpárt sorsolnak ki. 17 órakor tart-
ják a sorsolást, de ha egy behatárolt 
időn belül nem veszi át a nyertes a 
fődíjat, akkor másikat húznak.

Újra veteránjárművek találkozója

Retro Simson a fődíj

A Szentesi Sport- 
és Üdülőközpont 
KARBANTARTÓ 

munkakörbe felvételt hirdet:
Feltétel:12 órás műszak 

vállalása, szakirányú szakmunkás 
végzettség (víz- és csőhálózat 

szerelő, burkoló, kőműves stb), 
műszaki- és gyakorlati ismeretek, 
nagy fizikai terhelhetőség, önálló 

munkavégzés. Előnyt jelent 
hasonló munkakörben szerzett 

tapasztalat.

Jelentkezni fényképes 
önéletrajzzal e-mailben az info@
udulokozpont-szentes.hu címen 
lehet. Kérjünk, jelentkezésében 

jelölje meg a pozíció nevét. 
Jelentkezési határidő:  
2025. szeptember 21.

Kiss Csaba István, Wladár Sándor, Kovács Brigitta, Szabó Zoltán Ferenc, 
Pohl Anette, Horváth Zsolt, Bocskay István 
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KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2025. október 6-án jelenik meg!

Darók József

Politikai dráma zajlik a Hor-
váth Mihály Gimnáziumban? 
Óriási felháborodás övezi az in-
tézményből a tanév első napján 
kirúgott tanárnő esetét. A drá-
mai tagozatos diákok menesz-
tett tanárukért, Pásztor Anikó-
ért és magáért a tagozat életben 
maradásáért is ülősztrájkba 
kezdtek az iskola folyosóján, az 
igazgatói iroda előtt.

A nagy múltú, 1978-ban Bács-
kai Mihály által alapított, országos 
hírű irodalmi-drámai (média) tago-
zat utolsó olyan tanára távozott a 
Horváth Mihály Gimnáziumból, aki 
egyúttal a fővárosi székhelyű Kele-
ti Mihály Alapfokú Művészeti Isko-
lában (KIMI) is dolgozott, a tagozat 
részben már az ő égiszük alatt mű-
ködött, ám a gimnázium 25 év után 
felbontotta velük a szerződést. Ez-
zel elindult egy folyamat. Tizenegy 
évet töltött a patinás falak között 
Pásztor Anikó, aki a gimnáziumban 
táncot és drámát tanított, osztály-
főnök, valamint a KIMI helyi telep-
vezetője volt.

Mint elmesélte, ő is részt vett au-
gusztus végén pedagógustársai-
val az új tanév előkészítésében, de 
senki nem közölt vele semmit, ami 
előre jelezte volna, mi fog történ-
ni a tanév első napján. Szeptember 

1-jén elindította az osztályát, majd 
délután várt rá a tankerület levele, 
melyben elbocsátották állásából. 
Arra hivatkozva mondtak fel neki, 
hogy nem voltak órái. Anikó el-
mondta, a tanév közben jónéhány 
óráját elvette a gimnázium vezető-
je, Sipos Kitti Lídia, pedig testneve-
lésóra keretében taníthatott volna 
táncot. Felajánlottak számára rész-
munkaidőt, vagy a Lajtha László 
Alapfokú Művészeti Iskolában 18 
órát, de Anikó ragaszkodott a tel-
jes álláshoz. Levelezésbe kezdett a 
tankerülettel, hogy vizsgálják felül 
az ügyét.

 Mint fogalmazott, tulajdonkép-
pen nem érték meglepetésként a 
történtek, mert érzése szerint bos�-
szúhadjárat folyt ellene. – Tudtam, 
hogy el akarnak lehetetleníteni, 
elvették az óráimat, de hogy így 
pikk-pakk, hirtelen lesz vége, erre 
nem számítottam. A felmondást év 

közben kellett volna közölni velem, 
hogy legyen időm munkát keresni, 
nem pedig azután, hogy elindítom 
a tanévet – magyarázta a tanárnő, 
aki úgy gondolja, törvényellenesen 
bántak vele. 

" Ellehetetlenítettek, 
bosszúhadjárat folyt 
ellenem”

A pedagógus szakszervezet is 
vizsgálja az ügyet, illetve támoga-
tásáról biztosította a KIMI, és sokan, 
szülők és tanítványai is értetlenül 
és felháborodva állnak a történtek 
előtt. Kiállnak Anikó mellett: a gye-
rekek ülősztrájkjáról készített videó 
bejárta az internetet, illetve a szü-
lők hosszú levelet fogalmaztak és 
küldtek a fenntartónak a politikai 
önkény ellen felszólalva. 

Azt a pedagógus nehezen dol-

gozza fel, hogy az intézményve-
zetőtől mindössze egy órát ka-
pott arra, hogy összepakoljon és 
elhagyja az iskolát. Hogy mi lesz a 
tagozattal, nem tudja. 

A város segítsége
Az esetet követően Szabó Zoltán 

Ferenc polgármester közleményt 
adott ki, melyben leírta az önkor-
mányzat álláspontját „a gimnázi-
um dráma tagozatának drámája” 
ügyében (lapunk Facebook oldalán 
is megtalálható). Mint a tájékozta-
tóból kiderül, Szentes városa eddig 
is kiállt, és a továbbiakban is min-
dent megtesz, hogy a 25 éve tar-
tó színvonalas képzés ne szűnjön 
meg városunkban. A szövegben 
leírja a városvezető, hogy a művé-
szeti iskola kérelmére bérbe adtak 
a képzés folytatásának biztosításá-
ra egy önkormányzati tulajdonban 
lévő épületrészt, a Szent Imre her-
ceg utca 2. szám alatt, melyet ere-
detileg tálalókonyhának alakítot-
tak volna ki a gimnáziumban. Az 
iskola vezetése azonban zárcseré-
vel akadályozta az épületrész felújí-
tását. 2024 szeptemberében aztán 
megkezdődhettek a felújítási mun-
kálatok, és megkötötték a szerző-
dést a KIMI-vel, így a dráma tagoza-
tosok délutáni művészeti oktatása 
a megszokott módon folytatódha-
tott.

Darók József

Éppen tíz éve annak, hogy 
mindenki aggodalommal figyel-
te a Rigó Alajos Óvoda, Általános 
Iskola és Szakiskoláról érkező hí-
reket az épületben keletkezett 
tűz miatt. Az események miatt 
az intézmény ideiglenesen má-
sik épületbe költözött, az idei 
tanévnyitót azonban már a régi, 
de megújult környezetben tart-
hatták.  

A tűzeset miatt használhatat-
lanná vált az épület, a gyerekeket 
a Kossuth Lajos utca 18. szám alat-
ti önkormányzati ingatlanban he-
lyezték el, azonban annak kapaci-
tása alkalmatlan és méltatlan az 
enyhe, vagy súlyosan sérült értelmi 
fogyatékos, különböző korosztályú 
gyermekek oktatására, ellátására.

Az intézménynek eredetileg ott-
hont adó épületben 380 millió fo-
rintból teljes körű felújítást végzett 
a Hódmezővásárhelyi Tankerü-
leti Központ. A kivitelezéshez ta-
valy novemberben kezdett hozzá 
a System Service Kft., és idén szep-
tember 1-jén délelőtt ünnepélyes 
keretek között már át is adhatták 

az iskolát. A hivatalos nevén Koz-
mutza Flóra Általános Iskola és 
Szakiskola, Rigó Alajos Óvoda, Ál-
talános Iskola, Szakiskola, Kollégi-
um és Egységes Gyógypedagógi-
ai Módszertani Intézmény – ahogy 
mindenki ismeri: a „Rigó” második 
emeletén a Csongrád-Csanád Vár-
megyei Pedagógiai Szakszolgálat 
szentesi tagintézménye is helyet 
kapott, és a Deák Ferenc Általános 
Iskola diákjai is használhatják majd 
a tornatermet a mindennapos test-
neveléshez.

Örömének adott hangot Miklós 
Anikó, a Hódmezővásárhelyi Tan-
kerületi Központ igazgatója, hogy 
az új tanévet immár a megújult, 
korszerű intézményben kezdhetik 
meg a gyerekek és pedagógusok, 
és méltó körülmények között foly-
tatódhat a nevelőmunka. Köszö-
netet mondott mindazoknak, akik 
részt vettek a felújítás megvalósítá-

sában, valamint Farkas Sándor or-
szággyűlési képviselőnek, aki, bár 
személyesen nem tudott az ava-
táson jelen lenni, sokat tett az ügy 
előmozdításáért.

Hajnal Gabriella, a Klebelsberg 
Központ elnöke szintén méltatta 
a beruházást, ami a sajátos neve-
lési igényű gyermekek miatt külö-
nösen nagy jelentőségű.

A Rigó felújítása nem pusztán 
esztétikai változást jelent, hanem 
egy szinte teljesen új intézményt: 
megújultak a közművek, a nyílászá-
rók, és a teljes akadálymentesítés is 
megtörtént – fogalmazott.

Új korszak nyílik az iskola életé-
ben – mutatott rá Felföldiné Virág 
Klára tagintézmény-vezető. Szavai 
szerint a gyógypedagógia ereje ép-
pen a sokszínűségben rejlik: min-
den gyermek egyedi, mindenki ér-
tékes, és a pedagógusok feladata, 
hogy biztonságos, támogató kö-
zeget teremtsenek számukra.

Kiállnak az elbocsátott tanárnő mellett a diákjai és a szülők

Újrakezdés a Rigóban 
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Jövőre ünnepli fennállásának 
30. évfordulóját a Grow Group Pa-
lánta Kft. Felgyőn. A cég telephe-
lyén beszélgettünk a legújabb fej-
lesztésekről, beruházásokról és a 
piaci környezetről az ügyvezető-
vel, aki 2018 óta tölti be édesapja, 
Dobos Ferenc után ezt a pozíciót. 
Dobos Dániel logikusan és előre 
gondolkozik, megfontolt, jól be-
szél angolul, ami a partnerekkel 
való kapcsolattartásban elenged-
hetetlen. Odafigyel kollégái szavá-
ra, hiszen édesapja is azt vallotta, 
hogy meg kell hallgatni azt is, aki 
a mindennapokban a munkát vég-
zi. Végig haladt a ranglétrán, dol-
gozott Ausztriában, Hollandiában 
is kipróbálta magát, hétvégenként 
pedig a Grow Group-nál kamatoz-
tatta tudását. Mint mondja, hamar 
megtanulta a nehéz helyzeteket 
jól kezelni. Empatikus vezető, de 
azt nem szereti, ha visszaélnek a 
bizalmával, jóindulatával. 

– A Grow Group Palánta Kft. 
1996-ban alakult holland és 
magyar tulajdonosok részvé-
telével. Ma már teljesen családi 
vállalkozássá vált? 

– Igen. A 2021-es év mérföldkő 
volt a cég életében, azóta, elvál-
va az akkori holland partnerekről, 
családi vállalkozásként folytatjuk 
a munkát. 

– Melyek voltak a főbb állo-
mások a cég életében? 

– Ha a fejlesztéseknél mara-
dunk, 2016-ban indult egy pá-
lyázati ciklus, melynek köszön-
hetően 2018-ban 1,3 hektár 
üvegházunk, 2020-ban egy 640 
m2-es kiszolgálócsarnok épült. 
2022-ben egy második termál-
kutat fúrtunk, és közben folyama-
tosan fejlesztettük a technológiát 
is. Tavaly a 3000 négyzetméteres 
üvegházat kiszolgáló csarnokunk 
építése kezdődött meg, idén pe-
dig egy hektáron épül egy új 
üvegházunk.   

– Érződik változás, amióta 
kizárólag magyar tulajdonosa 
van a cégnek?  

– A megrendelések növeke-
dését és a fejlesztések hatását is 
érezzük. Jelenleg 60-80 hektár 
termelőfelületre állítunk elő két-
ágas palántákat, amely 1 millió 
darab kőzetgyapotkockát jelent. 
Ebből 2 millió oltott, megvilágí-
tott, kőzetgyapotos paradicsom-
palánta lesz. Nagy mennyiség-
ben (kb. 500.000 db) nevelünk 
még kőzetgyapotban paprikát 
és uborkát is. A paprikák nagy 
része termálvízzel fűtött fóliasát-
rakba kerül. Sikeres munkánkhoz 
hozzájárul a termálvíz minősége, 
mennyisége és a hőfoka. A part-
neri körünkben is vannak har-

mincéves cégek, akik kitartanak 
mellettünk. Ezen a területen és a 
szabadföldi saláták forgalmán is 
érződik az átrendeződés. A len-
gyel és az osztrák konkurencia 
megjelenése minket is érintett. 
A zeller és káposztapalántáink 
mennyisége növekedett, így ös�-
szességében 100 millió palántát 
állítunk elő. A versenytársak meg-
jelenése mindig arra sarkall, hogy 
jobbak legyünk. 

– Emellett elengedhetetlen a 
folyamatos fejlesztés? 

– Nincs megállás. Ha egy ter-
mesztő üvegházat megtervez-
tünk, legyen bármekkora, van rá 
piac, nem biztos, hogy rövid távon 
hozzá kell nyúlni. Viszont, egy pa-
lántanevelőn állandóan fejleszte-
ni kell, hogy a piac előtt járjunk 
két lépéssel. Erre a változó igé-
nyek miatt van szükség, példa-
ként említhetném az újfajta téli 
paradicsomokat. A piac és a ve-
vőkör is változik, ehhez hozzájá-
rul az alapanyagok árának növe-
kedése, a munkabérek, szállítási 
költségek emelkedése, ráadásul 
a termelő nem tudhatja előre, 
hogy mennyiért tudja majd elad-

ni a termékét. Ez ugyan a termelő 
rizikója, a miénk viszont az, hogy 
utána lesz-e vevőnk. Jelenleg 700-
800 körüli termelőt szolgálunk ki, 
és igyekszünk jól teljesíteni, hogy 
mindenki elégedett legyen. Úgy 
tekintünk a palántákra, mintha a 
sajátunk lenne, bár, a sajátunk is itt 
van. Fontosnak tartjuk a nyomon 
követést is, későbbiekben is biz-
tosítunk szaktanácsadást. Ezt a fo-
lyamatot, amikor útnak indulnak a 
palántáink, ahhoz tudnám hason-
lítani, mint amikor egy kisgyerek 
bölcsődébe kerül, és kíváncsiak 
vagyunk, hogyan fejlődik. 

– Mi jellemzi az új üvegháza-
kat? 

– Az új üvegházban a téli és a 
nyári palántát is képesek vagyunk 
nevelni, köszönhetően a kabrió, 
vagyis a kinyitható tetejű üveg-
háznak. Erre a beruházásra való-
jában rá is kényszerültünk, hiszen 
Fülöpjakabon béreltünk másfél 
hektárnyi területet, amelyre a tu-
lajdonos igényt tartott, de sze-
rencsére általa vevőt is nyertünk. 

– Milyen terveket fogalmazott 
meg a jövőre nézve? 

– A 5 éves terveink között 
technológiai fejlesztés szerepel, 
új tápkockázógépsor beszerzé-
sén dolgozunk. Az automatizá-
lás a célunk, mert jelenleg a ve-
tést két műszakban végezzük, de 
tudjuk, hogy a munkatársaink-
nak is jobb, ha nem kell éjszaka 
dolgozniuk. A menedzsmenttel 
együtt 37-en dolgozunk a cég-
nél, szezonálisan plusz 5 fő segíti 
a munkát. Egy hektár növekedés-
sel már 7,7 hektár palántanevelő 
felületünk lesz, melynél az öntö-
zést és a logisztikát is meg kell ol-
dani. A gyártás géppel zajlik, de a 

ládák lerakása és felszedése még 
mindig kézi erővel történik, ezért 
tervezünk beállítani egy automa-
ta rendszert, ami hosszútávon ki-
válthatja ezt a nehéz fizikai mun-
kát. Számunkra a kis- és nagyobb 
mennyiségben vásárlók is ugyan-
olyan fontosak, igyekszünk vevő-
inket színvonalasan és magas mi-
nőségben kiszolgálni, ahogy ezt 
tettük az elmúlt harminc évben 
is. Büszke vagyok a Grow-s csa-
patra, akikkel együtt dolgozha-
tok, és arra, hogy ezt a céget ve-
zethetem. 	 (x)

Új korszak a Grow Group Palánta Kft. életében

Két lépéssel a piac előtt 
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Halupa Eszter

A város közösségi oldalán egy videóban jelentette be Szabó 
Zoltán Ferenc polgármester a fejlesztésekkel kapcsolatos leg-
frissebb információkat. Támogatói szerződésen alapuló konzor-
ciumi (az Építésügyi és Közlekedési Minisztériummal) szerződé-
seket írt alá a TOP Plusz programokhoz kapcsolódóan. Ezzel az 
edzőcsarnok, a játszó, szabadidő és pihenőpark építése, vala-
mint a labdarugó klubház tetőrészi szintjének kialakítása való-
sulhat meg. A projektek az Európai Unió 2021-27-es pályázati, 
költségvetési ciklusához tartoznak. 

– Az elmúlt években sok ne-
hézséget tapasztaltunk, melybe 
az uniós források hiánya is be-
letartozott. A háttérben dolgoz-
tunk és több mint százmillió fo-
rintot áldoztunk arra, hogy a 
terveinket előkészítsük – nyilat-
kozta lapunknak a polgármes-
ter. Az edző- és munkacsarnokra 
kétmilliárdos támogatás érkezik, 
megvalósul a Koszta József Álta-
lános Iskola és Móricz Zsigmond 
Művelődési Ház energetikai fel-
újítása is. A támogatói döntések 
után a szerződések aláírása kö-
vetkezik, amely valós mederbe 
tereli a felújításokat. 

– Ezeknek a projekteteknek 
2022-23-ban kellett volna ebben 
a fázisban tartaniuk, de jobb ké-
sőbb, mint soha – jelentette ki, 
majd hozzátette, hogy a hama-
rosan kezdetét veheti a kivitele-
zések időszaka. – A konzorciumi 
projekteknél a vezető Szentes Vá-
ros Önkormányzata, ami egy lé-
nyeges információ – fogalmazott. 
Hozzátette: közbeszerzői eljárás, 

a kivitelező kiválasztása, és a ket-
tőmilliárd forint megléte szüksé-
ges ahhoz, hogy az edzőcsarnok 
akár 9-12 hónap alatt felépülhes-
sen, és elkezdődhessen az üze-
meltetése. 

– Közel négy éve dolgozunk 
ezeken a projekteken. A követ-
kező tízéves terveinket kezdjük 

ezzel megvalósítani. A nyár elle-
nére felgyorsultak az események, 
aminek oka lehet az országgyű-
lési választások közeledte is, de 
én bízom abban, hogy nem já-
runk úgy, mint sportcsarnok-

kal, ami a 2022-es választások 
előtt volt téma – utalt vissza a 
tragikus tűzesetre és a választá-
si ígéretekre. – A Szentes Városi 
Szolgáltató városfejlesztési cso-
portjával gyakran heti egyeze-
tetéseket folytattunk, amihez az 
említett minisztérium képviselői 
is csatlakoztak. A projektek sike-
ressége érdekében a tervezéshez 
szükséges forrásokat megelőle-
geztük. Nemrég láttam a McDo-
nald’s vadonatúj látványterveit is, 
melyre pozitívan hathat az edző-
csarnok és a sportszálló felújítása 
is – mesélte optimistán. 

Még négy hónap van hátra eb-
ből az évből, és arra kérdésünk-
re, hogy mi várható év végéig, ezt 
a választ kaptuk: nagyon nehéz 
időszakot élünk meg, csak a szo-
lidaritási adó miatt hatszáz mil-
lió forintot vontak el a várostól, 
ez a hiány az egész évet végig kí-
séri. Nem véletlenül mondtak le 
országosan a polgármesterek 
az elmúlt időszakban. Mindig az 
év vége a legnehezebb. Kérdés, 
hogy az adófizetői időszakban 
hogyan realizálódnak a bevéte-
leink. Azt már most tudjuk, hogy 
további 45 millióval kell jövőre az 
államnak több szolidaritási adót 
fizetnünk, amely így már a 650 
millió forintot súrolja. Ettől füg-
getlenül, nemrég egyeztettem az 
adventi programokat, amely sze-
rényebb lesz, de igyekszünk egy 
kellemes, meghitt időszakot biz-
tosítani a szentesieknek és a vá-
rosba érkező vendégeknek. 

Halupa Eszter

A Tóth József Színház és Vi-
gadó, valamint a Petőfi Café 
ad otthont az idősek világnap-
ján annak a szakmai Senior  
Expo-nak, ahová azonban 
nemcsak az idősebb korosz-
tályt várják. Hogyan élhetünk 
minél tovább aktívan? Milyen 
közösségekhez csatlakozha-
tunk, milyen támogatások-
ban részesülhetünk, kitől kér-
hetünk segítséget? Többek 
között ezekre a kérdésekre is 
választ kaphatnak az érdeklő-
dők október 1-jén 10 órától. A 
programokról Puskásné Halál 
Ágnest, a gondozási központ 
igazgatóját kérdeztük.  

– A demográfiai adatok szerint 
több mint 5000 fő 60 év feletti la-
kos él Szentesen. 

– Éppen azért ezen a rendez-
vényen azokra az idősekre sze-
retnénk a hangsúlyt helyezni, 
akik aktív életet élnek, de kön�-

nyebben, tudatosabban ter-
veznék meg a mindennapjaikat 
és az előttük álló éveket – ma-
gyarázta Puskásné Halál Ágnes. 
Hozzátette, hogy fókuszban az 
egészség áll. Az érdeklődők kipró-
bálhatják az egyensúly tréninget,  
nordik walking-ot és a seni-
or örömtáncot is. Ezek az aktív 
programok késleltethetik a gon-
dolkodás beszűkülését, és ké-
sőbbi időpontra tolhatják a fizi-
kai problémákat. 

– Az egészségtudatos élet-
móddal nemcsak az életkor nö-
velhető, hanem az is, hogy ezt 
egészségesen, minél kiegyensú-
lyozottabban éljük meg – mondta 
az igazgatónő. Több intézmény, 
szervezet is bekapcsolódott a 
program megszervezésébe. A kü-

lönböző támogatásokkal kapcso-
latban az önkormányzat szociális 
irodája, illetve a kormányhivatal 
munkatársai is rendelkezésre áll-
nak. Jelen lesz a gyámhivatal kép-
viselője, és egy nyugdíjszakértő is 
érkezik az expóra. Szó lesz a köz-
gyógyellátásról, az ápolási díjról, 
valamint lesz demencia-tanács-
adás is. A szentesi idősintézmé-
nyek mellett bemutatkozik a 
csongrádi Aranysziget otthon 
is. A civil szervezetek képviselői 
mellett a Szentesi Egészségfej-
lesztési Iroda munkatársa is vár-
ja az érdeklődőket. Hívják az idő-
sek hozzátartozóit is, hiszen rájuk 
nagy felelősség hárul, hogy is-
merjék a segítségnyújtás és tá-
mogatás különböző formáit. 

Fő szervezők: Szentesi Gondo-
zási Központ, a Szentesi Műve-
lődési Központ, Senior Kávézó 
Egyesület, Szentesi Élet Kft. 

Beruházások, elvonások, adóterhek

Indulhat az edzőcsarnok építése

Együtt az aktív időskorért 

Senior Expo az idősek világnapján
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Halupa Eszter, Darók József

A nulladik napon a szalonnasütéssel és grillpartival vette kez-
detét a XXIV. Hunor Coop Szentesi Lecsófesztivál, szeptember 
első hétvégéjén. Szombaton pedig már a tűzgyújtás előtt a szor-
gos kezeké volt a főszerep az asztaloknál, ahol könnyeket fakasz-
tott a vöröshagyma, karikán szaladt a szentesi paprika és para-
dicsom. A kolbász és szalonna mellett akadt csapat, aki ezúttal 
a málnával bolondította a lecsót, amellyel színpadra is állhat-
tak, bezsebelve a díjat. 

Van valaki, akinek minden év-
ben foglalt egy időpontja, még-
pedig szeptember első hétvé-
géje, amikor ő a házigazda. Nem 
mellesleg, pénteken vált duplán 
nagypapává. Mészáros Zoltán, 
a Hunor Coop Zrt. elnök-vezér-
igazgatója mindig boldogan kö-
szönti a csapatokat, kóstol, kezet 
fog, készülnek a fotók és inter-
jút is adott lapunknak a Szente-
si Élet és a Visit Szentes sátrához 
érve. Örömét fejezte ki, hogy 201 
csapat főzött az idei fesztiválon, 
ahol a lelkes főző és kóstoló csa-
pattagok mellett tiszteletét tet-
te Farkas Bertalan, aki első ma-
gyarként jutott ki a világűrbe. 
Elmondta, hogy Kapu Tibor űr-
hajós sajnos nem tudott eljönni, 
de egy külön alkalommal eleget 
tesz a Hunor Coop meghívásá-
nak, ahol mesél élményeiről. Fa-
ragó Tamás, a Nemzet Sportoló-
ja címmel kitüntetett olimpiai, 
világ- és Európa-bajnok magyar 
vízilabdázó, edző mellett Kam-

merer Zoltán háromszoros olim-
piai és háromszoros világbajnok 
kajakozó, a lecsófesztivál nagy-
követe is otthonosan mozgott a 
bográcsok között. – Úgy érzem, 

hogy mindenki arcára könnyeb-
ben szökik mosoly, amikor elér-
kezik a lecsófesztivál napja, és a 
lelkes főzőcsapatok olyan deko-
rációval készülnek, amely mutat-
ja a cégek, vállalkozások, szer-
vezetek, alapítványok nívóját. A 

kóstolást már rég feladtuk, mert 
az egyik zsűritaghoz mentőt kel-
lett hívni. Azóta Fortunára bíztuk 
a választást, és díjazzuk a legjobb 
ötleteket – magyarázta az ötlet-
gazda. Jövőre ünneplik a XXV. 
Hunor Coop Szentesi Lecsófesz-
tivált, amelyről Mészáros Zoltán 
azt mondta, hogy a név kötelez. 
– Volt olyan pillanat, amikor el-
gondolkodtunk azon, hogy ez a 
fesztivál idén kimarad, de meg-
ráztuk magunkat és új megoldá-
sokat kerestünk a megvalósulá-
sához – tekintett a jövőbe. 

A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő 
Otthon lakói is kilátogattak a 
fesztiválra, ahol a fák árnyékában 
hűsölve, segítve a pucolást és az 
előkészületeket, élvezték a főzést 
és a jó társaságot. Valószínűleg a 

lecsófesztiválon a 104 éves Ba-
logh Sándorné Terike néni volt 
a legidősebb résztvevő, aki el-
mondta, hogy már nem tervez az 
űrbe utazni, de Farkas Bertalan-
nal szívesen találkozna. Kívánsá-
gára nem is kellett sokat várni, hi-
szen az egykori űrhajós első útja 
az otthon lakóihoz vezetett. 

A DélKerTÉSZ csapata több 
helyszínen is képviselte a szövet-
kezetet, voltak, akik főztek, és kí-
gyózó sor állt a vakteszt próbaté-
telnél is, ahol bekötött szemmel 
lehetett kitalálni, milyen papri-
kát és paradicsomot tűznek fel 
kóstolónak. Mészáros Dorottya, 
marketing asszisztens lapunk-
nak elmondta, hogy a marketing 
csoportjuk céljuk, hogy a fiata-
lok és az idősebbek ízlelőbim-
bóit is próbára tegyék. A bátrab-
bak a hegyes erőspaprika teszten 
is bizonyíthattak. Legközelebb a 
Szentes-Csongrád g-ÁTfutás be-
futóján, október 4-én ízlelhetjük 
meg a szentesi paprikát és pa-
radicsomot a csongrádi gyógy-
fürdő előtt, ahol az egészséges 
életmód és a mozgás öröme ta-
lálkozik. 

A DélKerTÉSZ az Alföldi 
Agrárszakképzési Centrummal 
és az Alföldi ASzC Bartha Já-
nos Technikum és Szakképző 
Iskolával közösen, hosszú távú 
mentorprogramot indít, amel�-

24. Hunor Coop Szentesi Lecsófesztivál

201 bogrács és több ezer mosoly

Mészáros Zoltán, Faragó Tamás, Farkas Bertalan a nagy bográcsnál

Balogh Sándorné Terike néni, Mészáros Zoltán, 
Farkas Bertalan, Faragó Tamás

A Délkertész csapata Farkas Bertalannal
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lyel kapcsolatban a Szentesi Élet 
Podcast adásaiból is megtudhat 
sok érdekességet. Részletek ha-
marosan a www.szentesielet.hu 
oldalon. 
A Rotary Magyarország kor-

mányzója, Molnár Júlia is elláto-
gatott a lecsófesztiválra, akit a 

szolnoki klub elnökségéből vá-
lasztott ki a szervezet. – Már nem 
először járok ezen a rendezvé-
nyen, elsőre is hatalmas élményt 
jelentett – mesélte lapunknak. 
Nem is gondolta, hogy egy al-
földi várost ilyen szinten meg le-
het mozdítani, ahol intézmények, 
szervezetek, vállalkozások is főz-
nek és közösen építik Szentes 
közösségét, őrizve a hagyomá-
nyokat és a helyi ízeket. Nagyon 
intenzív év elé néz, ahol sok ta-
pasztalattal gazdagodhat, so-
kat profitálhat az a klub, amelyik 
kormányzót ad a Rotary Magyar-
országnak, a Szentes-Csongrád 
Rotary Clubnak ez már kétszer is 
sikerült, Kovácsné Gila Erzsébet 

és Mészáros Zoltán személyében. 
Az idei év világelnöki üzenete: 
’Együtt a jóért!’, amely ma külö-
nös jelentőséggel bír. Arra sarkall, 
hogy fogjunk össze, legyünk erő-
sebbek a jószolgálati munkában 
és építsük még erősebben közös-
ségünket. 

Pengő László, aki 67 évesen 
kapott új szívet, és elképesztő 
úszóeredményeire a szentesiek 
is mind büszkék. A hétvégi főzés-
re sorstársai szívbarát lecsóval ké-
szültek és a tavalyi jó hangulatot 
az idén is idevonzotta a Magyar 
Szív- és Tüdőátültetettek Egyesü-
letének tagjait. 

Fakanalat ragadott a mátészal-
kai Szatmári Múzeum igazgatója 
Dr. Cservenyák László, aki a Rota-
ry Club Mátészalka alapítója. Vé-
leménye szerint ez az a fesztivál, 
ahol az ízek és az illatok érzelem-
mé válnak. Hagyományos lecsót 
készítettek, amit fagylalttölcsér-
be tálaltak tejföllel, tetején pirí-
tott szalonnával tálalva. 

Itt mindenki győztes volt
A Kisteleki Kertészek és Kert-

barátok visszatérő vendégek a 
lecsófesztiválon, a helyi Király 
István Kertbarátkör meghívásá-
ra érkeztek két mikrobusszal, és 
40 literes bográcsban főztek. Ott-
hon október közepén rendeznek 
gasztronómiai fesztivált, ott is 
mindig lecsót főznek, általában 
200 főre. Darált hússal készítet-
ték, a szokásos összetevők mel-
lett, remélve, hogy olyan finom 
lesz, ahogy tanulták Sisákné Vali-
kától, egyik tagtársuktól – árulta 
el az elnök, Takó Sándor, aki be-
szédes feliratú kötényben – „A 24. 

Szentesi fesztivál győztes csapa-
ta” - kavargatta a lecsót. – Ez a vicc 
az egészben, hogy nincs odaír-
va, miben vagyunk győztesek. 
Nekünk az már győzelem, hogy 
itt lehetünk, ez egy jó kis csapat-
munka, és szívesen jövünk ide is, 
ha hívnak – nevetett a kertbará-
tok elnöke.

Az idei Szentesi Lecsófesztivál 
arany fakanalas fődíját Czirokné 
Szilvia és csapata a málnás lecsó-
jával érdemelte ki. Mindig valami-
lyen különlegességgel rukkolnak 
elő, tavaly citromosat főztek. A 
„konyhalányok” terén pedig nem 
érték be kevesebbel, mint a ma-
gyar bajnok női vízilabdázókkal: 
az FTC pólóslányait látták ven-
dégül. Kápia paprika, málna van 
az édes lecsóban, amihez hoz-
zátesz a málna paradicsom, és 
persze fokhagyma, hogy legyen 
egy kis mellékíze. - Ez a speciali-
tásunk, otthon már kipróbáltuk, 
és ha kicsit kihűl, akkor érződik ki 
igazán a gyümölcs íze, csodálato-
san édes-savas ízkombinációt ad 

– mutatták be főztjüket, ami rá-
adásul a kolbász és szalonna jó-
voltából sportolóknak is tápláló.

A szombati nap fellépő sztár-
vendége a UNIQUE zenekar szó-
rakoztatta a közönséget, majd 
tűzijátékkal zárult az idei gaszt-
rofesztivál a Rákóczi utcán, amely 
talán az űrből is látszott. 

A Mátéffy Óvoda csapata

A Fradi női vízilabda bajnokcsapata a lecsófesztiválon

Az Orosházi- és Mátészalkai Rotary Club kiegészülve a Szentes - Csongrád Rotary Club tagjaival  a lecsófesztiválon
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Halupa Eszter

Ha valaki Szentesen vagy 
a térségben felújítana vagy 
új házat szeretne építeni, az 
Autarknál biztos kezekre talál. 
Már a telekvásárláskor is érde-
mes több szempontot tisztáz-
ni az építőcéggel. Az elmúlt 
harminc évben számos csalá-
di ház megépítése kötődött az 
Autarkhoz, melynek munka-
társai szakmai tanácsadással 
is segítik az érdeklődőket. Er-
ről a kapcsolatról Kozma And-
rás tulajdonossal, Boros Tamás 
építészmérnökkel és Pásztor 
Csaba kereskedelmi vezetővel 
beszélgettünk.   

Telekválasztás és 
vásárlás 

– Milyen telkeket tudnak 
ajánlani a környéken? 

– Telket is tud a cégünk aján-
lani, illetve, ha található rajta ro-
mos ház, amely felújításra már 
nem alkalmas, azt engedélyezve 
elbontjuk, elszállítjuk, és a hiva-
talos elhelyezést biztosítjuk. Az 
új teleknél vállaljuk a tervezést 
és a kivitelezést is. Elsősorban 
Szentes és környékére koncent-
rálunk, a szállítás, logisztika itt a 
legkézenfekvőbb. Teljes költség-
tervet készítünk, amibe beletar-
tozik a telek, tervezés, építés és a 
járulékos költségek. 

Tervezés és műszaki 
tartalom új építés esetén

– Vannak-e személyre szab-
ható típustervek? 

– Újépítésű házak esetében 
vannak típustervek, de a sze-
mélyre szabott igényekre és a 
pénztárcára is alakítjuk az elkép-
zeléseket. A hőszivattyú, a men�-
nyezethűtés már egy költsége-
sebb megoldás, de vannak ennél 
költséghatékonyabb lehetősé-

gek is, mint egy H tarifával, elekt-
romos kazán beépítése klímák-
kal. Az arany középút pedig a 
gázkazán, kiegészítve padlófű-
téssel vagy radiátorral. Igazából 

ma már a hőszivattyú használa-
ta mutat előre, melyhez ajánlott 
a napelemrendszer kiépítése is.

– Milyen energiatakarékos 
megoldásokat kínálnak? 

– A napelem hőszivattyúval és 
a megfelelő hőcserélő rendszer 
kialakítása a legjobb az energia-
felhasználás terén. A szilárd tü-
zelés már a múlté, az energetikai 
hatékonyság, a megújuló energia 
is szabályokhoz kötött egy épít-
kezésnél. Ma már mindegyik ki-
vitelezés esetében megfelelő 
szigetelést biztosítunk, a nyílás-
záróknál háromrétegű üveggel, a 
padlóban és a födémben is meg-

felelő vastagságú hőszigeteléssel 
dolgozunk. Ez ma már természe-
tesnek számít nálunk.

– Mi számít extra műszaki tar-
talomnak? 

– A hőszivattyú mennyezet-
hűtéssel kiegészítve már extrá-
nak számít. Egyre jobban elter-
jedt viszont a napelemrendszer 
használata, melyre az épület el-
készülte után is lehet pályázni. 
Jobb azonban erre már a terve-
zés időszakában gondolni, még 
akkor is, ha a megrendelő részé-
ről csak később merül fel a meg-
valósítás gondolata. 

– A teljes engedélyezési és ter-
vezési folyamatot vállalják? 

– Ha minket bíz meg az ügyfél 
a feladattal, komplexen vállaljuk 
a megbízást, egészen a tervezés-
től a használatba vételig. A meg-
rendelő (magánszemély) több 
szolgáltatóval is leszerződhet, de 
az plusz idő, energia, és az sem 
utolsó szempont, hogy abban az 
esetben az ÁFA (általános forgal-
mi adó) 27 százalék, míg generál 
kivitelő esetében az ÁFA 5 száza-
lék, és elég egy személlyel tar-
tania a kapcsolatot a teljes körű 
ügyintézés alatt.

Kivitelezés és garanciák 
– Mennyi az átlagos kivitele-

zési idő? 

– Ha minden anyag száradási 
és kötési idejét betartjuk, méret-
től függően minimum 8-10 hó-
nap alatt készül el egy átlagos 
családi ház. 

– Kap-e az ügyfél részletes 
ütemtervet és fizetési szaka-
szokat? 

– Nyolcvan százalékban hitelt 
igénybe vevő ügyfelekről beszé-
lünk, ezért többnyire a bankhoz 
van igazítva a fizetési ütemezés. 
A további részleteket a szerződé-
sekben szoktuk finomhangolni.

– Milyen garanciát vállalnak 
a szerkezetre és a gépészetre? 

– A jogszabályban meghatá-
rozott garanciákat vállaljuk, to-
vábbá a cég 34 éves múltja is 
önmagában garancia, több te-
lephellyel is rendelkezünk a kör-
nyéken. 

– Segítenek a belsőépítészeti 
kialakításban és a lakberende-
zésben is?

– Kül- és beltéri burkolatok-
ban, építőanyagban is választé-
kos a kínálatunk. Az alaptól a ker-
tépítésig az építőanyagokban is 
állunk rendelkezésre, ezek tárolá-
sában és kiszállításában is számít-
hatnak ránk ügyfeleink. 

– Mennyiből jön ki ma egy 
háromszobás, új építésű csalá-
di ház? 

– A házak árazása egyéni igé-
nyek alapján történik. Minden 
érdeklődőt várunk az Autark iro-
dájában, ahol a szakemberek 
készséggel állnak rendelkezésre. 
  	 (x)

Új ház? Felújítás? Az Autark mindent intéz!

Kérjen ajánlatot:
Pásztor Csaba

Kereskedelmi vezető
+36-30/250-0404 

pasztorcs@autark.hu
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9  Porcelánbaba  
          Kiállítás 

Pallagi Lászlóné Magángyűjtemé-
nye. Amikor 2018-ban megnyitotta 
kiállítását, 400 darabot mutatott be, 
azóta ez a szám 700-ra szaporodott. A 
tarka ruhás sokaságból kivillan egy-
két egyéniség, a vidám velencei és 
Harlekin-bohócok, a bájos kislányar-
cok között felfedeztünk durcásat is, 
mellette egy baba édesdeden zené-
re szendereg egy félholdon, boszor-
kányból csak egy porcelánbaba van, 
őket Márta nem szereti, a kedvence 
egy szeplős baba. 
Cím: 6600 Szentes, Arany János utca 
29.
Belépés: Előzetes bejelentkezés alap-
ján látogatható.
Telefon: +36-70/945-2536

10  Tűzoltótörténeti  
           Kiállítás

A kiállítás keretein belül megte-
kinthető a 1873-ban megalakult he-
lyi tűzoltó egyesület alapító doku-
mentumai, a korabeli tűzoltóságot 
létrehozók fényképei, relikviái. Emel-
lett látható még a XX. század első év-
tizedeiben készült 3 db Köhler „moz-
donyfecskendő” és 1 db tartályos 
vízhordó kocsifecskendő is, mely 
nemcsak a készítők, hanem helyi tűz-
oltók kézügyességét is magán viseli. 
Továbbá megtalálható több, az 50-es 
években és később készült kismotor-
fecskendő, tűzoltó készülék, légzőké-
szülék és a tűzoltók mindennapos te-
vékenységéhez szükséges eszközök..
Cím: 6600 Szentes, Kossuth utca 47.
Belépés: Előzetes bejelentkezés 
alapján látogatható.
Telefon: +36-63/561-041
E-mail: szentes.kk@katved.gov.hu

11  Ké(s)z Csodák  
Kovács Ivánné szeretettel invitál-

ja néprajzi magángyűjteményének 
megtekintésére mindazokat, akik a 
magyar népművészetet szeretik és 
érdeklődnek iránta. Többek között 
látható népi konyhasarok, nyári nyi-
tott festőműhely, ahol a saját készíté-
sű kisbútorok kapják meg megnye-
rő szépségüket, népi szoba, nagyobb 
festett bútorok és egyedi kézműves 
ajándékok.
Cím: 6600 Szentes, Daru utca 5. 
Belépés: 200 Ft, melyet 2.000 Ft felet-
ti vásárlás esetén visszatérítenek. Elő-
zetes bejelentkezés szükséges. 
Telefon: +36-63/311-597
E-mail: kovacsivanne@freemail.hu

12  Székely Komor Anna     
           képzőművész  
           kiállítása 

Komor Marcell építőművész szü-
letésének 155. évfordulóján, külön-
leges tárlat nyílt a Szecessziós Ház-
ban. Ezen az állandó kiállításon 
Székely Komor Anna képzőművész 
kezeinek munkáit tekinthetjük meg. 
Láthatunk porcelán festmény-terve-
ket, és az 1960-as évekből származó 
grafikákat is.
Cím: 6600 Szentes, Petőfi utca 2. 
Belépés: Előzetes bejelentkezés 
alapján. 
Telefon: +36-63/314-211 
E-mail: info@szentesikultura.hu 

3. rész

Álláshirdetés 
Vevőkapcsolattartó és  
logisztikai ügyintéző

Közép-Kelet Európa legnagyobb palántanevelő-
je munkatársat keres Felgyőre.

Feladatok:
•	 Kapcsolattartás vevőkkel (HU/EN) és szállítócégekkel
•	 Fuvarszervezés, szállítási dokumentáció kezelése
•	 Felszedés előkészítés, komissiózás koordinálása
•	 Kapcsolattartás a management és termelés között
•	 Irodai adminisztráció (MS Office, PAT rendszer)

Elvárások:
•	 Kertészeti tapasztalat
•	 Középfokú angol nyelvtudás
•	 Alapvető számítógépes ismeretek
•	 Jó kommunikációs készség

Amit kínálunk:
•	 Stabil, hosszú távú munkalehetőség
•	 Versenyképes fizetés
•	 Lendületes csapat

Jelentkezés: fényképes önéletrajzzal és bérigénnyel
dobosdaniel@growgroup.hu

Részletek a 
 kiírásban:
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NAGYHEGYEN kert eladó, kiadó. Víz, villany 
van. Telefon: 30/368-7456 

ELADÓ a Kossuth téren 5. emeleti 73 m2 -es 
körpanorámás felújított lakás. Telefon: 70/850-8099

PIROS-SÁRGA jó állapotú 26-os női bicikli eladó. 
Telefon: 70/201-2873

CEFRÉSKÁDAK és lili tyúk növendékek eladók. 
Telefon: 70/975-4796

FELÚJÍTÁSRA szoruló ingatlan a Gergely utca 49. 
sz. alatt árverés útján eladó. arveres.mbvk.hu

ELADÓ házat keresek Szentesen és környékén 12 
millió Ft-ig. Telefon: 30/913-5560

ÜDÜLÉSI lehetőség (apartman) átadó közvetlenül 
a hévízi fürdő mellett 2-3 fő részére október 11-18 kö-
zött. Telefon: 63/311-869

BÉKÉS vármegyei házamat földdel együtt szentesi 
házra, vagy Szentes környéki tanyára cserélném. Tele-
fon: 20/999-4903

SZŐLŐPRÉS, bútorok, gáztűzhely eladó. telefon: 
20/999-4903

GÁZTŰZHELY, szieszta kályha, diavetítő, gyer-
mek tanulólaptop eladó. Telefon: 70/433-0325

ZEPTER reuma garnitúra, arcmasszírozó, acu-
puncture új állapotban eladó. Telefon: 63/315-384

DUROK malacok eladók. Telefon: 30/442-1161

P-MOBIL négyütemű jó állapotú motorkerékpár, 
horgász etetőhajó alig használt, jóminőségű, elektro-
mos lombszívó, elektromos ágaprító, elektromos víz-
szivattyú 600W,2.800 L/óra elektromos csónakmotor 
12V, 3 fokozatú, kézi elektromos köszörűgép, elekt-
romos fűnyíró (hibás), horgászbot tartó zsákok, szé-
kek, gázlámpák, petróleumlámpák írógépek, értékes 
szőnyegek eladók. Telefon: 0631/771-0336

26-OS női kerékpár eladó. Telefon: 70/273-7281

OTTHONI munka! Reklámtermékek összeállítá-
sa, csomagolások és egyebek. Érdeklődni: audiopress.
mozellosite.com (ügyfélszolgálat: 0620/496-3980) Au-
diopress Hungary Bt.

CSALÁDI ház eladó Ópusztaszeren, 3 szobás össz-
komfortos hőszigetelt épület, melléképület, tágas kert 
és udvar 1400 m2 telken eladó. Bolt, orvosi rendelő, 
óvoda, iskola a közelben. Telefon: 70/282-9824

LAJTA 3-as fejes eke, 4 tábla új fogas, függesztett 
fogas keret, műtrágyaszóró, 3,5 Ha szántó a Termál-tó 
mögött eladó. Telefon: 30/590-0856

MODERN, ágyazható 2 személyes kanapé megkí-
mélt állapotban költözés miatt eladó. Telefon: 30/255-
8065

FESTŐ hagyatékából vásznak festékek, telefonkár-
tya-gyűjtemény, akusztikus gitár (húroztatni kell), mű-
soros videokazetta-gyűjtemény, hotel bárhűtő eladó.  
Telefon: 70/158-3791

BONTOTT Velux tetőablak sötétítővel, Zastava új 
és használt alkatrészek, javítási kézikönyv eladó. Tele-
fon: 20/366-9885

ÚJSZERŰ 62V elektromos széles kerekű robogó 
eladó. Telefon: 30/254-0277

KF. 125 acéltartályos vízmelegítő, FÉG V-4 átfolyós 
keveset használt vízmelegítő eladó. Telefon: 30/254-
0277

HAGYATÉKBÓL kedvező áron eladó 2 db új LED-
TV. Még nem volt használva. Telefon: 30/552-2080

SZENTESEN 140 m2 téglaépítésű kockaház a Kisér 
központjában eladó. Telefon: 31/788-4402

KISCICÁK várják szerető gazdájukat. Telefon: 
20/336-2082

JÓ állapotú 26-os női bicikli eladó. Telefon: 70/201-
2873

BEREKLAPOSON betegség miatt zárt kert eladó. 
Villany, ásottkút, szerszámoskamra és egy tégla kisház 
van. Telefon: 20/933-6625

SZENTES Apponyi téren 3. emeleti másfél szobás 
lakás eladó. Érd.: 30/518-8554

ELCSERÉLNÉM szentesi központban lévő 57 m2 
1,5 szobás 4. emeleti (nincs lift), panelprogramos, gáz-
fűtéses tégla építésű lakásomat 80-90 m2 világos, na-
pos kertes házra. A telek 4-500 m2. Csak jó állapotú 
ház érdekel, vizes, erősen felújítandó nem. Elsősorban 
a központban és környékén, az árkülönbözetet fizetem. 
Telefon: 20/473-5021

HANGLEMEZEK, magnókazetták, bélyeggyűjte-
mény, CD-lemezek, vitrintárgyak, cserépedények, por-
celánok, gyermekjátékok, legók alkuképes áron eladók. 
Telefon: 70/433-0325

BONTOTT, jó állapotú konyhai munkalap, spájzaj-
tó, fotel, női ruhák, cipők eladók. Kérem, hogy aki a 
konyhai munkalapról érdeklődött, jelentkezzen, meg-
egyezünk az árban. Telefon: 30/718-5801

50 cm átmérőjű még nem használt LED-TV hagya-
tékból olcsón eladó. Telefon: 30/592-2080

ELADÓ két darab gázkonvektor, egy darab gázpa-
lack. Telefon: 30/953-5367

NYUGDÍJAS tanárnéni gyermekfelügyeletet vállal, 
nyáriszünetre Szentesen és környékén. Igény esetén 
házhoz megyek. Telefon: 70/307-8593

ELADÓ Békés vármegyében két generációs kertes 
családiház 144 m2, részben felújításra vár, de lakható. 
Gáz, víz, villany, plusz szolgáltatások, földdel együtt 
4874 m2. Alkalmas gazdálkodásra, állattartásra, fóliá-
ra, napelemre stb. Falusi program, hitelképes. Informá-
ció személyes megbeszélés alapján. Mostani árakhoz 
képest áron alul sürgősen eladó. Telefon: 20/999-4903

30M2-ES kertes faházat keresek. Telefon: 20/999-
4903

RÉGI bútorok, ágdaráló, kukoricamorzsoló, köny-
vek eladók. Telefon: 20/999-4903

ELADÓ Szentes központjában kétgenerációs hi-
telképes kertes családiház, 140 m2, részben felújí-
tásra vár, de lakható. A telek 512 m2, garázs 30 m2. 
Alkalmas családnak, albérletnek, irodának, raktárnak 
stb. Információ személyes megbeszélés alapján. Mos-
tani árakhoz képest áron alul sürgősen eladó. Telefon: 
20/999-4903

ELADÓ új, kétoldalas dió/dió lemez, méretek: 9 db 
140 cm x 120 cm, 12 db 170 cm x 120 cm, 1 doboz 
hozzá való csavar. Szürke szegőkő 5 cm x 20 cm x 100 
cm 20 db. Telefon: 30/570-9227

HÁROM darab új hullámpala, férfi kerékpár, ve-
gyes száraz tűzifa 2000 Ft/q, üstház üsttel, kerítésdesz-
kák, hűtőtáskák eladók. Telefon: 70/284-2434

75 L zöldség- és gyümölcslé pasztőröző BiB töltővel 
eladó. Telefon: 30/928-5090

80 L Bomann VS hűtőszekrény gyári új állapotban 
eladó. Telefon:30/928-5090

FELSŐ-KURCA partján hivatalosan bejelentett 
stég eladó. Telefon: 20/448-3847

HAGYATÉKBÓL eladók: kétszemélyes kihúzható 
retro kanapé, felújítandó 3+1+1+1 műbőr ülőgar-
nitúra, 2 db újszerű fotel, komódok, összecsukható 
gyerekágy, székek, ülőkék, használt szőnyegek: futók 
és középszőnyegek 90x50 cm-estől 400x90 cm-esig, 
285x200 cm-esig, továbbá képkeretek, gobelinek, rak-
tárajtóra való átlátszó szalagfüggöny, sokféle egyéb ha-
szonanyag és lom. Érd: 30/935-3845

FC21-ES fali gázkazán, 80 literes kéménybekötéses 
gázbojler, csőregiszteres radiátorok (3 db) és öntöttvas 
radiátor (1 db), továbbá muzeális kukorica morzsoló 
eladó. Érd: 30/935-3845

EZÜSTPOR eladó. Festőknek, műköveseknek, 
restaurátoroknak ajánlott, kb. 15 kg. Érd: 30/935-3845

2.400 m2-es, részben közművesített telek építésre 
vagy művelésre Szentes Nagyhegyen eladó a Fecske 
utcában (a Gilicze Antal utca mögötti utcában). Két 
telekre megosztva is lehetséges. Érd.: 30/9353-845

HIRDESSEN INGYEN!

Halupa Eszter

Igazi fesztiválhangulat ural-
kodott a Dancsó Erika Szépé-
szeti Oktató Központban au-
gusztus 29-én. Hetek óta nagy 
izgalommal készültek a fodrász 
és kozmetikus tanulók arra a 
bemutatóra, ahol a megálmo-
dott frizurát és sminket készít-
hették el modelljeiken. 

A bemutató végén a három leg-
jobb és egyben a legszebb mun-
kára szavazhatott a közönség. A 
jutalom igazán inspiráló, hiszen a 
nyertesek ezzel belépést nyertek 
a Budapest Hair Show-ra. 

Tonomárné Dancsó Erika mes-
terfodrász, a hatodik L’Oréal nagy-
követ is gratulált a résztvevőknek, 
mint mondta, a résztvevők nem-
csak kreativitásukat, hanem fejlő-
désüket is bemutatták a nagyér-
deműnek. 

Legjobb frizura: 
1. Csányi Nikolett 
2. Drubina Dorina 
3. Palásti Edina 

Legjobb smink: 
1. Fűri Georgina 
2. Kolompár Klaudia 
3. Pécsi Fanni és Szemerédi Bianka

Szépségfesztivál
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Bár a Petőfi iskola nem érhette meg, hogy megünnepelje a 75 éves 
évfordulóját, de mi, szentesiek úgy döntöttünk, hogy megemléke-
zünk egy kiállítással erről a nagyhírű iskoláról. A nevelőtestület tag-
jai közül jó néhány segítő kezet nyújtott. 

A bőség zavarával küszködünk, mert nagyon nehéz szelektálni, 
hogy mi kerüljön a kiállítás anyagába, s mi maradjon egy más alka-
lomra. Ki kell emelnem Dóczi Gáborné címzetes igazgatónőt, aki az 
élete utolsó időszakában azon munkálkodott, hogy egy iskolatörté-
neti gyűjteményt hozzon létre. Hatalmas, feldolgozásra váró anya-
got hagyott maga után. Ezek alkotják a kiállítás nagy részét. Nem 
feledkezhetünk meg a támogatókról, akik nélkül ez a rendezvény 
nem jöhetett volna létre: Szentes város Önkormányzata, Koszta Jó-
zsef Múzeum, Városi Könyvtár, Együtt Szentesért Egyesület és a két 
lelkes pedagógus Kis-Rácz Antalné és Gágyor Jánosné segítsége ki-
emelkedő. 

Bár én személy szerint nem voltam petőfis, de óvónőként sokat lá-
togattam az ottani órákat. Emlékszem, hogy amikor felvették az is-
kolába az óvodásomat, együtt örültünk és nagyon büszke voltam rá. 
Csirikének és nekünk is szívügyünkké vált, hogy ne felejtsék el, a Pe-
tőfi sulit, így az Ő idézetével várjuk a látogatókat a Városi Könyvtár-
ban október 2-ig.

„Szétszóródtunk, mint mag a szélben,
hogy ki hol ereszt gyökeret, ez a jövő zenéje,
diákjaink szerte a „nagyvilágban „
ha hívjuk őket „Hazatérnek„ ,
de már nem az iskolába.„                                              Szobota Imréné

az Együtt Szentesért Egyesület elnöke 

„Volt egyszer egy iskola…” 

Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft

A polgári leányiskola tanulói 1937-ben
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A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Szeptember 15 - 22.

Dr. Bugyi István 
Gyógyszertár 
(Szentes, Kossuth tér 5.)
Telefon: 06-63/312-142
Készenléti telefonszám: 

+36-70-306-35-00
+36-70-283-95-33

Szeptember 22 - 29.

Rákóczi 
Gyógyszertár

(Szentes, Rákóczi F. u. 71.)
Telefon: 06-63/313-618

Készenléti telefon:  
+36-70-742-92-45

Szeptember 29 - Október 6.

Eszes Gyógyszertár
(Szentes, Klauzál u. 6.)

Telefon: 06-63/313-960
Készenléti telefon:  
+36-20-209-92-74

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

A jó recepthez kell egy csipet napfény 
– meg Bali Solar napelemrendszer

Céklás diós kenyér  
Hozzávalók:  1,5 bögre 

céklapüré (frissen darált), 3 bög-
re liszt 2 tk só 2 tk olívaolaj (+ a 
tál kikenéséhet), 1 zacskó szárí-
tott élesztő, 1dl víz, 0,25 bögre 
darált dió.

Elkészítés: A céklát megpucol-
juk és konyhai aprítóba tesszük. 
Pürésítjük, majd robotgép táljá-
ba tesszük.

Hozzáadjuk a lisztet, a sót, az 
olajat, az élesztőt és a vizet, majd 
5 percig összedolgozzuk dagasztókar segítségével. Hozzáadjuk a da-
rált diót, és további 2 percig dagasztjuk.

Olajozott tálba tesszük. Letakarjuk, és legalább 1 órán át kelni hagy-
juk. A sütőt előmelegítjük 190 fokra. Megformázzuk sütőpapírral bé-
lelt tepsibe a kenyeret, a tetejét bevágjuk. 40 perc alatt ropogós-
ra sütjük.

Az emlőrák a nők körében az 
egyik leggyakrabban előforduló da-
ganatos megbetegedés Magyaror-
szágon és világszerte is. Hazánkban 
körülbelül évente 7500 új emlőrá-
kos beteget fedeznek fel és nagy-
jából 2300 nő halálozását okozza. A 
leggyakrabban 50-65 év közötti höl-
gyek körében fordul elő, de a fiata-
labb nőket is egyre gyakrabban érin-
ti. A betegség korai stádiumban való 
felismerése kulcsfontosságú, hiszen 
ebben az esetben a gyógyulás esé-
lye sokkal nagyobb, a kezelések pe-
dig kíméletesebbek lehetnek. A 
megelőzés és a rendszeres szűrés 
tehát életet menthet. 

Az emlőrák elleni küzdelem vi-
lágnapja október 1-je, és egyben 
az egész október hónap a mellrák 
elleni küzdelem hónapja. Ezért, az 
emlőrák világnapja alkalmából a 
Szent-Györgyi Albert Klinikai Köz-
pont – Dr. Bugyi István Multidiszcip-
lináris Centrum Egészségfejlesztési 
Irodája, az Együtt Könnyebb Klubbal 
karöltve, valamint az SZTE SZAKK 
Dr. Bugyi István Multidiszciplináris 
Centrum - Mammográfiás Központ 
munkatársainak közreműködésével, 
hídsétát szervez, hogy közösen hív-

juk fel a figyelmet a megelőzés és a 
szűrés fontosságára.

A hídséta október 3-án 15.00 óra-
kor indul a Kossuth térről, majd az 
Eszperantó hidat érintve közösen 
térünk vissza a térre. A rendezvény 
résztvevői közül az AVON támoga-
tásának köszönhetően ajándékcso-
magokat sorsolunk ki. A sétát köve-
tően a Kossuth téren csontsűrűség 
méréssel és az emlő önvizsgálatá-
nak bemutatásával várja az Egész-
ségfejlesztési Iroda az érdeklődőket.

A program kapcsán és egyéb 
programjainkkal kapcsolatban is, 
keressenek bennünket bizalommal!

A Szegedi Tudományegyetem 
Szent-Györgyi Albert Klinikai Köz-
pont, Szentesi Egészségfejlesztési 
Iroda elérhetőségei az alábbiak: 

Személyesen: Szentes, Sima F. u. 
44-58. Rendelőintézet, I. em. 118-as 
szoba

Telefonon:  
63/313-244 263-as mellék

E-mailben: 
szentes.efi@med.u-szeged.hu
Facebook-on: www.facebook.

com/szentesefi

KOS Érdemes átgondolni, mi 
az, ami igazán fontos szá-
modra, és mi az, amit érde-

mes elengedni. A belső egyensúly meg-
találása lesz a kulcs ahhoz, hogy sikerrel 
vehesd az előtted álló akadályokat.   

BIKA Olyan ajtók nyílhatnak 
meg előtted, amelyek eddig 
elérhetetlennek tűntek. Most 

különösen fontos, hogy ne add fel az ál-
maidat, tarts ki az elhatározásaid mellett, 
hiszen számos változás kopogtat az aj-
tón!

IKREK  Az új információk és 
ötletek iránti fogékonysá-
god különösen erőteljes 

lesz, ami inspirációt adhat egy új projekt 
vagy tanulási folyamat elindításához. 

RÁK Egy régi barát vagy csa-
ládtag fontos szerepet játsz-
hat az életedben. Lehet, hogy 
egy régen eltemetett konflik-

tus kerül napvilágra, de a megérzésed se-
gít abban, hogy békés és építő módon 
rendezzétek azt. 

OROSZLÁN Törekedj a mér-
tékletességre és a másokra 
való figyelmességre, hisz 
ezek az értékek hosszú tá-

von is támogatják személyes és szakmai 
fejlődésedet.

SZŰZ  Ne csak a külső részle-
tekre, hanem a belső harmóni-
ára is figyelj, mert így egyen-
súlyba hozhatod életed 
különböző területeit. 

MÉRLEG A körülötted zajló 
események arra sarkallhat-
nak, hogy valami újba kezdj, 

amely jól illeszkedik kreatív képességeid-
hez. Ne habozz kibontakoztatni ezt a vá-
gyat, hisz most kedvező hatások kísérik 
lépteidet. 

SKORPIÓ A távoli, rejtett vá-
gyak megvalósításának idő-
szaka ez, ahol kitartással és 
szenvedéllyel léphetsz előre. 

A titkos álmok most valósággá válhatnak, 
amennyiben nem riadsz vissza a szükséges 
áldozatoktól. 

NYILAS Kíváncsiságod és lel-
kesedésed most új kapukat 
nyithat meg, legyen szó ta-

nulásról, utazásról vagy egy inspiráló em-
berrel való találkozásról.

BAK Egy fontos feladat során 
megmutathatod szervezőké-
pességedet és felelősségtu-

datodat. Most különösen fontos a preci-
zitás és a kitartás, hiszen ezek jelentik 
majd az alapját a jövőbeni sikerednek.   

VÍZÖNTŐ Ha úgy érzed, hogy bi-
zonyos korlátok gátolják a ki-
bontakozásodat, most van itt az 
ideje, hogy megvizsgáld, ho-

gyan szabadulhatsz ki a megszokott kere-
tek közül. 

HALAK Bízz érzelmeidben, és 
ne félj kifejezni őket, hiszen 
ezek segítenek megtalálni 

utadat a lelki harmónia felé!

HOROSZKÓP
Szeptember 15 –  

október 6.

Ismét Hídséta 

A Szentesi Sport- és 
Üdülőközpont tájékoztatja 

Vendégeit a következő 
nyitvatartást érintő 

eseményekről:
2025. szeptember 15-től a 

33 méteres medence műszaki 
okok miatt bezár. A 25, 50 és 
fedett 50 méteres medencék 

változatlan nyitvatartással 
a medencetükör szerint 

használhatók.

Szeptember 26-án 
(pénteken) a fürdő  

17 órakor zár.
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15. hétfő   Kurca pályázat kiállítás 
megnyitója a Tokácsli Galériában 17 
órakor.

16. kedd   István Ferenc Kilenc év 
Szibériában című könyvéből felolva-
só est a városi könyvtárban 17 órakor. 

17. szerda  Multimédiás kalauzo-
lás a Biblia könyveinek felfedezésére. 
Előadó: Szilasi Zoltán az Adventista 
Teológiai Főiskola oktatója. 17 órától 
a városi könyvtárban

18. csütörtök   
Dóczi Gáborné Csirike (1938-2025) 
tanárnő, az egykori Petőfi Sándor Ál-
talános Iskola címzetes igazgatója 
emlékestje 18 órától a városi könyv-
tárban.

19. péntek   25 év versszakokba 
fonva címmel Kanfi-Horváth Imre 
legújabb verses kötetének és CD-jé-
nek bemutatója lesz a városi könyv-
tárban 17 órai kezdettel. 

20. szombat   
 Gasztro Piac és Kézműves Vásár a 

Gólyás Házban 9-14 óráig
 Kakasfőző verseny a Krimóban, ka-

punyitás 10 órakor. A színpadi prog-
ramok 12.30-kor indulnak. A Fiesta 
együttes 25 éves jubileumi koncert-
je 20 órától.

 A 40 éves Nemzeti Énekkar és a 
Nemzeti Filharmonikusok művésze-
inek koncertje. A hangversenyköz-
pontban 19.30 órakor, a belépés in-
gyenes.

22. hétfő   Összhang címmel a 
kunszentmártoni művészeti iskola 
diákjainak munkáiból nyílik kiállítás. 

A megnyitó az ifjúsági házban 17 óra-
kor kezdődik. 

23. kedd   Filmklub: Szerelem, 
örökség portugál című portugál film 
vetítése 17 órakor kezdődik a könyv-
tárban. 

24. szerda   Lovas Ildikó: Szép 
Amáliák című könyvének bemutató-
ja 17 órakor a városi könyvtárban. 

25. csütörtök   
 Hippolyt, a lakáj - a Tóth József Szín-

ház és Vigadóban 19 órakor. 
 Szemészet a hagyományos kínai 

orvoslásban. Előadó: Katona György, 
17 órakor a városi könyvtárban.

26. péntek   
 Jókai Mór: Szeretve mind a vérpa-

dig és Raszputyin. Felolvasó est 17 
órakor a városi könyvtárban. 

 Lennon – zenés est - a Tóth József 
Színház és Vigadóban 19 óra. 

27. szombat   Szomorú vasárnap 
– Tóth József Színház és Vigadóban. 
A Zalaegerszegi Kvártélyház Szabad-
téri Színház előadása 19 órakor. 

28. vasárnap   Szép Ernő: Május 
– a Tóth József Színház és Vigadóban. 
A Soltis Lajos Színház előadása 19 
órakor. 

30. kedd    A népmese napja – 
Benedek Elekre emlékezve egész na-
pos meseolvasás és meserajz-kiállí-
tás. A megnyitó 16.30-kor lesz a 
gyermekkönyvtárban. 

 Egészség? Betegség? Válaszok fi-
toterápiás-homeopátiás szemlélet-
ben. Előadó: Czirokné Gömöri Szil-
via,17 órakor a városi könyvtárban.

Anime Klub a gyermekkönyvtárban 
péntekenként 16-18 óra között.

 Szeptember
   PROGRAMAJÁNLÓ

Amíg nap dolgozik – te csak pihenj a programokon!  
– a programajánló támogatója  

a BALI SOLAR Kft.

Született: Jakab Máténak és 
Héja Gabriella Fanninak Olivér 
Máté nevű gyermeke.

Házasságot kötött: Deák 
Gergő és Őze Réka, Baranyi 
Zoltán és Mikecz Edit.

A magány a legnagyobb ellen-
sége az embernek. 60 év boldog 
házasság után életem párja súlyos 
betegség után örökre itt hagyott. 
Azóta gyakran felidézem azt az 
időt, ami már nyugdíjas éveimben 
adatott.

A sportnak köszönhetően kiala-
kult egy baráti társaság a Kossuth 
tér hársfái alatt.  

Megszoktuk Faragó Bálint bácsi 
cigarettafüstjét, Szarka Jancsi indu-
latos megnyilvánulásait, ha netán a 
focicsapat rosszul szerepelt. Maros-
kerti Jani felesége halála után elő-
ször a temetőbe ment, majd a tér-
re. A 17 órai harangszó után Varga 
Imre (Dencs) ráfordította a nagy-
kulcsot a templom ajtaján, és csat-
lakozott hozzánk. Váczi Imre és Má-
rok Vili – legtöbbször velem együtt 
– a sörözőbe vette az irányt. 

Ment az élet a maga útján, aztán a 
hársfák alatt egyre többször maradt 
üresen egy pad. 

Jenei Pista a Tisza parti úton esett 
össze, és távozott a csapatból, Kul-
csár Bálint, Mészáros Zoli és Pataki 
Feri hirtelen hagyott itt bennünket. 
Elment Demeter Pista bácsi is. Meg-
tört szívvel vettük tudomásul Sza-
bó Zoltánné halálát, akit még felkö-
szöntöttünk Klára nap alkalmából. 
Kádár Józsi rövid betegség után 
hunyt el. Sokszor viccelődött azzal, 

hogy róla egy egész rendszert ne-
veztek el. 

Ott volt Tóth Pista bácsi, aki me-
gyei gólkirály is volt. Borsi Árpi já-
tékvezető mindennap botjára tá-
maszkodva sétált fel a Kisérből. Egri 
Józsi nem szállt le a drótszamárról, 
mindig arra támaszkodott, Nagy Jó-
zsi pedig igazi szponzora volt a he-
lyi labdarúgásának. Kiss Elek, a vég-
rehajtók géniusza, akire Dancsó 
Jani üveges mester is büszke volt, 
mert crossbajnok volt. Czakó Zol-
tán György titkolta betegségét, ki-
tartó volt és büszke, jellegzetes for-
maruhájában jött minden délután 
közénk. 

Ott volt a téren Kanász N.István 
gazdálkodó, Szarka Feri, Csányi Jó-
zsi. Szilágyi Laci, a tisztaszívű kántor 
sokszor hozott kávét a sikátor alól. 
Emlékfát ültettek a tiszteletére.  Pad-
foglaló volt Nagy Laci is, aki a város 
és környék legfinomabb fagylaltjait 
készítette és László napkor meghí-
vott bennünket fagylaltozni.   

Még élő „téri” barátok, Csiszár 
Pista bácsi, Hajós Imre, Gundl Józsi, 
Janó Jani, Darabos „Szilvi”, Cseuz 
Laci, Szakács Ernő, Cséfán Gyuri, 
György Levente, Faur Tibi, Bugyi Peti, 
Győző M.Jani, fogjunk össze, gyer-
tek, találkozzunk még! 

Bagi Imre „egy Fiú a Térről”

A találkozó időpontja szeptember 30. 15 óra a Kossuth téri 
hársfák alatti padnál. Eső esetén a Görög sarok alatt.

Színház és Vigadó - Október
6. hétfő, 10 óra Móra Ferenc: A didergő király zenés mesejáték | Bóbita bérlet
6. hétfő, 14 óra Móra Ferenc: A didergő király zenés mesejáték | Mirr-Murr bérlet
7. kedd, 10 óra Móra Ferenc: A didergő király zenés mesejáték | Tündérszép Ilona bérlet
7. kedd, 14 óra Móra Ferenc: A didergő király zenés mesejáték | Tüskevár bérlet
7. kedd, 19 óra Sztárparádé | Sztárvendég: Náray Erika a Budai Komédiások estje
15. szerda, 14 óra Móra Ferenc: A didergő király zenés mesejáték | Móka Miki bérlet
16. csütörtök, 17 óra Szentesi Szalon - lehet kérdezni… | pódium színpad ingyenes, 

regisztrációhoz kötött. Vendég: Szabó János főépítész
21. kedd, 17 óra Bacsó Péter: Te rongyos élet közönségtalálkozó
23. csütörtök, 19 óra Bacsó Péter: Te rongyos élet | Bemutató | Bácskai bérlet
24. péntek, 19 óra Bacsó Péter: Te rongyos élet vígjáték | Őze Lajos bérlet
25. szombat, 10 óra Kulisszajárás | ingyenes, regisztrációhoz kötött
25. szombat, 19 óra Bacsó Péter: Te rongyos élet vígjáték | Tóth József bérlet
30. csütörtök, 19 óra Kis Domonkos Márk: Nem élhetek muzsikaszó nélkül vígjáték két 

felvonásban | az előadás kedvezményes jegyárú, Déryné Program 

Jakab Olivér MátéDeák Gergő és Őze Réka

Fiúk a térről
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Kóródi István, a Maximus SE 
szervátültetett atlétája is kiváló-
an teljesített a drezdai világjáté-
kokon. István 1997-ben, 35 éve-
sen kapott új vesét, az azóta eltelt 
28 évben pedig több sportágban 
bizonyított már. Az idei világjáté-
kokon bowlingban és súlylökés-
ben bronzérmet szerzett, emel-
lett gerelyhajításban az ötödik, 
diszkoszvetésben pedig a hete-
dik helyen végzett. A világjátéko-
kat követően Kóródi István már a Magyar Szenior Atlétikai Bajnoksá-
gon állt dobókörbe, ahol ép társai között lett súlylökésben harmadik. 

Hering Viktor

72 évesen, egy új szívvel a 
mellkasában Pengő László öt 
aranyérmet szerzett Drezdá-
ban a Szervátültetettek Vi-
lágjátékán a 70-79 esztendő-
sök korcsoportjában. A kiváló 
szentesi sportoló ezzel nem-
csak az úszó szakág, hanem 
egyben a magyar küldöttség 
legeredményesebb sportolója 
is lett. A Magyar Szervátülte-
tett küldöttség az 54 ország kö-
zött végül az összesített érem-
táblázaton a negyedik helyen 
végzett. Pengő Lászlóval be-
szélgettünk. 

– A világjátékok előtt két ér-
met szeretett volna szerezni, öt 
lett belőle, ráadásul mind arany. 

– Valóban remekül zártam a 
drezdai versenyt, de azt gondo-
lom, hogy köszönet illeti a Ma-
gyar Szervátültetettek Szövetsé-
gét is, mert mindent megtettek 
azért, hogy ne csak én, hanem a 
teljes küldöttség kiemelkedően 
teljesítsen. Két éremre minden-
képpen számítottam, mégpedig 
az 50 és a 100 méteres hátúszás-
ban. Később az 50 és a 100 méter 
gyors is arannyá „vált”, ehhez jött 
még hozzá az 50 méteres mel-
lúszás aranyérme. Egyedül a 100 
méter gyors volt kérdéses szá-
momra, hogy azon elindulok-e, 
de végül a rajt mellett döntöttem. 
Szerencsére kedvező volt a futa-
mok beosztása, az első nap ket-
tő, a második napon három egyé-
ni számban indultam, ráadásul az 
ellenfeleim is úsztak korábban a 
különböző távokon, így az ötödik 
versenyszámban is rajtkőre tud-
tam állni. Külön öröm számomra, 
hogy 50 gyorson és háton az el-
múlt két év legjobb egyéni ered-
ményeit értem el. 

– Milyen taktikával verseny-
zett?

– Úgy döntöttem, hogy már a 
táv elejét megnyomom, és sike-
rült is ellépnem ellenfeleimtől, 
vagyis bevált ez a taktikám. Mi-
után látták, hogy nem érhetnek 
utol, így „elengedtek”, és inkább 
a dobogó másik két fokáért küz-
döttek.  

– Két váltóban is elindult, a 
kondícióval láthatóan nem volt 
gondja.

– A második versenynapon 
rendezték a váltókat, ahol a 
férfi gyorsváltóban a negyedik, 

a 200+-os életkor szerinti váltó-
ban pedig a hatodik helyen vé-
geztünk. 

– Nagyon sok versenyen sze-
repelt korábban, most azon-
ban volt egy dolog, ami nagyon 
megérintette önt lelkileg. 

– Az utolsó napon a szerve-
zők egy statisztikai adatot közöl-
tek, miszerint a világjátékok ide-
je alatt – és minden bizonnyal a 
szervátültetett sportolók verse-
nyeit látva – Németországban 
több, mint 110 ezer szervfelaján-
lás érkezett, vagyis több, mint 
110 ezer ember jelentkezett do-
nornak. Ez több, mint 110 ezer 
embernek ad ez reményt a továb-
bi élethez. Hazánk is benne van 
a nyolc országot tömörítő Eurot-
ransplant Szervezetben, ami azt 
jelenti, hogy a Németországban 
felajánlott szervekből akár a ma-
gyar betegek is részesülhetnek. 

– Hol rendezik a következő 
nagy sporteseményt a transzp-
lantáltaknak?

– Jövőre a hollandiai Arnhem-
ben Európa-játékokat, két év 
múlva Belgiumban, Leuvenben 
világjátékokat rendeznek, és ha 
az egészségem engedi, akkor 
szeretnék ezeken is részt venni. 
Ott voltam Oxfordban, Perth-ben 
világcsúcsot úsztam, Lisszabon-
ban négy aranyat és egy ezüstöt 
szereztem, most Drezdában gyűj-
töttem az érmeket, már összesen 
tizennyolcnál járok a szervátül-
tetettek között – tizenkét arany-, 
öt ezüst- és egy bronzérem –, jó 
lenne folytatni a sort a követke-
ző években is. 

– Támogatók nélkül ez nem 
fog menni…

– Ez valóban így van, éppen 
ezért szeretném megköszönni Dr. 
Tóthné Sólyom Gyöngyi és a férje 
Dr. Tóth Sándor támogatását, de 
köszönet jár a Szentesi Vízilabda 
Klub és a Szentesi Delfin ESC se-
gítségéért is. 

Október 4. Szentes-Csongrád Gátfutás  
Légy te is légy része a történetnek!

„Nem a futók vannak a rendezvényért, hanem a rendezvény a fu-
tókért!” – Szaszkó Norbert mesél a Szentes–Csongrád gátfutás szü-
letéséről és kulisszatitkairól a Szentesi Élet Podcastban.

Október 4-én jön a 28. Gátfutás – te ott leszel?

A magyar küldöttség 
legeredményesebbje

PENGŐ LÁSZLÓ
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Darók József

Már budapesti színekben, de 
lélekben szentesiként lett kö-
télugrásban világbajnok Őze 
Virág és Sebesy Gréta. Tavaly 
szeptemberben váltottak egye-
sületet, előtte a Kiss Bálint Kötél-
ugró Egyesületben értek el nem-
zetközi eredményeket. 

Mindketten a Budapest Hoppers 
Kötélugró Klubhoz csatlakoztak a 
fővárosban megkezdett tanulmá-
nyaik miatt. Virág a Semmelweis 
Egyetemen általános orvosi ka-
rán, míg Gréta a Corvinus Egyete-
men pénzügy és számvitel szakon 
tanul. Úgy választottak egyetemet, 
hogy folytatni tudják a sportolást 
is, és az egyesület sem volt isme-
retlen számukra a versenyekről – 
magyarázták a lányok. Már tíz éve 
űzik a sportágat, így fel sem me-
rült, hogy a tanulás miatt abba 
hagyják. - Első osztályban nálunk 
mindenki elkezdte az ugrókötele-
zést, aztán csak én maradtam. De 
a mai napig is úgy megyek le min-
den edzésre, hogy ez lesz a leg-
jobb - mondta Virág, akivel Gréta 
is egyetértett. 

Kiemelkedő korábbi eredmé-
nyük a 2019-ben a junior Euró-
pa-bajnokságon elért bronzérem 
volt csapatban a szentesi Kiss Bá-
lint Kötélugró Egyesület tagjai-
ként. 

Egy-és kétköteles számokat, il-
letve gyorsasági versenyszámokat 
rendeznek a sportágban. A július-
ban Japánban tartott világbajnok-

ságra több számban is kijutott Vi-
rág és Gréta a budapesti Hoppers 
színeiben. A szabadon választott, 
zenés gyakorlatokban az a cél, 
hogy minél nehezebb elemeket 
mutassanak be minél magasabb 
pontszámokért. A lányok egy csa-
pat aranyéremből is kivették a ré-
szüket, de egyéniben is elindultak 
gyakorlataikkal, Gréta 8., Virág 16. 
helyen végzett. Duplaköteles gyor-
sasági számban csapatban Virág 
ezüstérmet is nyert. Párosban ha-
todik helyezést értek el szabadon 
választott kategóriában, azon kívül 

formációban még egy 9. helyet. Vi-
rág pontozott is a vb-n, a gyorsa-
sági versenyszámban számolta az 
ugrásokat.

A világbajnokság hangulatát is 
élményként élték meg, Ázsiában 
nagyon oda vannak a sportágért, 
de a lányoknak fura volt látni azt 
is, hogy többségben vannak a férfi 
ugrókötelesek.

A felkészülési időszakban heti 
négy napon van edzésük, elő-
fordul, hogy délelőtt és délután 
is tartanak mintegy kétórás gya-
korlásokat, kiegészítve erőnléti 
tréningekkel. Virág futásban kü-
lönösen jó, a Szentes-Csongrád 
g-ÁTfutást már többször megnyer-
te, most a 11. részvételére készül. 
A fókusz azonban a kötélugráson 
van: november közepén világkupa 
vár rájuk Thaiföldön. Egy hétre rá a 
magyarországi válogatóversenyen 
az lesz feladatuk, hogy kijussanak a 
jövő évi Európa-bajnokságra.

Szentesiként természetesen ös�-
szetartanak, de a budapesti csa-
pattársakkal is kialakultak barát-
ságok, velük mennek edzésen 

kívüli programokra, például közös 
bowlingozásra is.

A lányok a tanulmányaik terén 
is szeretnének helyt állni, és a ket-
tő jól kiegészíti egymást. Gréta 
úgy gondolja, az edzés segít leve-
zetni a feszültséget, és felkészíte-
ni az idegrendszert az egyetemi ki-
hívásokra. Szorgalmi időszakban 
nehezebb összehangolni a kettőt, 
előfordulhat, hogy egy esti óra be-
lelóg az edzés időpontjába – tette 
hozzá Virág.

Pályafutásukat itthonról is so-
kan követik, és ugyanúgy ők is 
szurkolnak a szentesi csapatnak. - 
Ez az egyesület adta nekünk az ala-
pot, ezért tartunk itt – fogalmazta 
meg Gréta.

Új egyesületükben lettek világbajnokok

Őze Virág és Sebesy Gréta




